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BROJ ISPITANIKA PO SASTAVNICAMA

Anketa o tjelesnoj aktivnosti studenata Sveučilišta u 
Rijeci, 2022. – 2023.  
 
 
Ured za sport je u sklopu upisa u akademsku godinu 2022./2023. studentima ponudio anketu o tjelesnoj 
aktivnosti. Cilj ankete je bio ustanoviti koji broj studenata se bavi sportom, koliko često i kojom vrstom 
sportske aktivnosti se bave te postoji li potreba za integracijom sportskog sadržaja u akademski život.  
 
Anketa je provedena u suradnji sa sastavnicama Sveučilišta i u njoj je sudjelovalo 2563 ispitanika. Na 
provedenom uzorku, 50% studentske populacije se bavi nekom vrstom tjelesne aktivnosti. U usporedbi 
s rezultatima ankete provedene 2021. godine u kojoj se  kao tjelesno aktivnim izjasnilo 46% studenata. 
Tjelesno aktivna studentska populacija većinski se bavi rekreativnim sportom i to uglavnom u vlastitom 
aranžmanu. U ukupnoj studentskoj populaciji, 37% studenata želi sudjelovati u sportskim sadržajima 
organiziranim od strane Sveučilišta, što je povećanje od skoro 10% u ukupnom broju ispitanika u odnosu 
na prethodne godine. Kategoriziranih sportaša u ispitanicima bilo je 39, što čini 1% ukupne ispitane 
populacije. 
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